
VERBALE nr.   DEL  07­10­2009 

  In data 07‐10‐2009 alle  ore 20,30,  presso  la  sede  in ospedale Manzoni di  Lecco,  si  è 
riunito  in  via  straordinaria,  il Direttivo dell’Associazione,  per  discutere del  seguente  ordine 
del giorno: 

1  Resoconto trattative marketing  
2  Incontro con Comune giovedì 8 ottobre 
3  Conferenza stampa del 31 ottobre 
4  Check point biglietti lotteria ‐teatro  
5  Varie ed eventuali 
 

Presiede la riunione il Presidente ROSSETTI GIOVANNI ANOA 

Sono presenti i signori 

1  ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
2  PASSADOR ROBERTO 
3  LICINI PAOLA 
4  ARRIGONI ENRICO  
5  ANGELI MARCO 
6  MOTTA EUGENIO 
7  MAURI GABRIELLA 
8  CURIONI GIAN LUIGI 
9  VEZZONI TIZIANA 
 

Risultano assenti i signori: 

1  BRUGNOLI FRANCO 
2  BORRIELLO ANTONIO 
3  VALNEGRI ALESSANDRO 
4  SECOMANDI DINO 
 

Sono inoltre presenti il Sig. Marco Vassena ed il Sig. Giovari 

Essendoci il numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta 

1  Resoconto trattative marketing 
 

Roberto  comunica  che  la  trattative  con  la  società  di marketing  è  stata  chiusa  per  5.200,00 
omnicomprensiva (4.000,00+1.200,00 dei giornali). 

Si fa presente che la settimana successiva a quella di novembre dovremo chiedere un’ulteriore 
uscita sul giornale con l’elenco dei biglietti vincenti.  

Per  le  affissioni  dei  manifesti  dovremo  sentire  le  società  di  affissioni  relativi  ai  comuni  di 
Lecco, Olginate, Oggiono, Valmadrera, Pescate e Calolziocorte. 



   

2  Incontro con comune di Malgrate giovedì 8 ottobre 
 

Il  presidente  presenta  a  tutto  il  direttivo  il  Sig.  Giovari  della  FIPAV  Lecco  e  il  sig.  Marco 
Vassena presidente della polisportiva Malgrate. Questi fanno un resoconto del torneo di beach 
volley  ed  insiemi  affrontiamo  eventuali  problemi  che  potrebbero  essere  esposti  durante  la 
riunione  con  il  Comune  di  Malgrate  che  si  terrà  nella  giornata  di  domani  8  ottobre  in  cui 
saranno presenti oltre al presidente il sigg. Passador e Motta.    

3  Conferenza stampa del 31 ottobre 
 

Il presidente informa i Sigg. Vassena e Giovari che dovranno essere presenti con il sindaco di 
Malgrate alla conferenza stampa che si terrà il giorno 31 c.m..    

4  Check point biglietti lotteria‐teatro 
 

Vendono  distribuiti  altri  biglietti  della  lotteria  ed  alcuni  riservati  per  domenica  in  piazza  a 
Lecco . 

Per quanto riguarda i biglietti del teatro non si è potuto procedere alla distruzione degli stessi 
in quanto è stato effettuato uno sbaglio nella stampa  . Anoa si  incarica di sentire chi ci  fa  le 
stampe per effettuare un’ulteriore ristampa.   

5  Varie ed eventuali settimana lecchese del diabete  
 

Il sig. Marco della polisportiva Malgrate chiede delle delucidazioni su alcuni argomenti quali: 

‐assicurazione su eventuali danni (già compresa nel nostro contratto) 

‐servizio di vigilanza  

‐speaker. 

In merito a quest’ultimo gli viene chiesto di contattare la sig.na Irene Colombo(speaker dello 
scorso anno durate la partita nazionale artisti tv e agd Lecco), che conosce bene.  

Viene fissato il prossimo direttivo per mercoledì 14 ottobre. 

Per domenica in piazza il ritrovo è alle ore 08,30 

  Alle  ore  23.30  termina  la  trattazione  degli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  il  Presidente 
dichiara tolta la seduta. 

La segretaria                 Il Presidente 

Paola Licini              Giovanni Anoa Rossetti     


